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Wszyscy Wykonawcy, ktérzy pobrali SIWZ

CJA O ZAPYTANIACH | WYJASNIENIACH DOTYCZACYCH
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

INFORMA
TRESCI

Zamawiajacy, Powiat Wroctawski reprezentowany przez Zarzad Powiatu Wroctawskiego, informuje,

ze w dniu 09.08.2018 r., wplynety przedstawione ponizej zapytania dotyczgce tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zamowienia (SIWZ) w postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie

przetargu nieograniczonego nalrealizacje zamoéwienia pn.: ,Dostawa urzadzen peryferyjnych: drukarki, skanery

wraz z oprogramowaniem dla Powiatu Wroctawskiego oraz 4 gmin: Jordanowa Slaskiego, Katéw

|

Wroctawskich, Mietkowa i Zdrawiny w podziale na 6 zadan”.
Stosownie do art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamdwien publicznych (t. j. Dz. U. z 2017 r. poz.1579

ze zm.), Zamawiajgcy wyjasnia;

Pytanie nr 1
W Opisie Przedmiotu Zaméwienia (OPZ) w Dziat Ill pkt. 1.1. piszecie Panstwo, ze przedmiotem zamoéwienia jest
"dostawa i wdrozenie infrastruktury sieciowej — aktywnej i pasywnej dla Powiatu Wroctawskiego oraz 4 gmin:
Jordanowa Slaskiego, Katow Wroctawskich, Mietkowa i Zébrawiny, w podziale na 5 zadan", nastepnie w Dziat |l|
Pkt 1.2 informujecie Panstwo 0 podziale Zamoéwienia na 6 zadan i w opisie poszczegélnych zadan znajdujg sie
parametry urzgdzen drukujgcych (plus oprogramowanie dla zadania 1) oraz skaneréw z oprogramowaniem. W
Dziat Il pkt. 4 jest zapisane, ze "4. Wykonawca podejmujac sie realizacji przedmiotu zamoéwienia zobowigzany
jest do dostawy, instalacji i wstepnej konfiguracji, na koszt wtasny, zgodnie z OPZ i wytycznymi Zamawiajgcego”
W w dziale VI - Obowigzki Wykonawcy - Dokumentacja Przedwdrozeniowa - zamiescilicie Panstwo informacje o
koniecznosci przygotowania dokumentacji przedwdrozeniowej

Prosimy o wyjasnienie czy postepowanie dotyczy tylko dostawy urzgdzen drukujgcych i skaneréw, ich instalacji i
wstepnej konfiguracji czy réwniez wykonania analizy i oceny $rodowiska Zamawiajgcego w jakim bedg instalowane
dostarczane urzadzenia - zgodnie z zapisami Dziat VI pkt 1 (podpunkty 1 do 5)
Odpowiedz nr 1
Zamawiajgcy dokonat Modyfika

SIWZ.

cji SIWZ w zakresie Opisu Przedmiotu Zaméwienia, stanowigcego zatgcznik 6 do

Pytanie nr 2

W zadaniu nr 4 - Gmina Katy
minimalng gwarancje 24 mies
gwarancji minimum 3 lata,
Prosimy o wyjasnienie ktory ok
Odpowiedz nr 2

Zgodnie z pkt. 4 Zatgcznik 6.4.0

Wroctawskie w pkt. 3.5 - Urzgdzenie wielofunkcyjne TYP 1 zapisaliscie Panstwo
igce w autoryzowanym serwisie, a jednoczesnie w pkt 4 wymagacie Parstwo
Swiadczonej w miejscu instalacji do konca nastepnego dnia roboczego.

es gwarancji jest wymagany przez Zamawiajgcego dla tego urzgdzenia

o OPZ - Dostarczone, zainstalowane urzgdzenia majg byé¢ objete przynajmniej 3 —

letnig gwarancja, $wiadczong na miejscu u klienta z czasem reakcji serwisu — do korica nastepnego dnia roboczego.

Dla urzadzen wielofunkcyjnych
autoryzowany, serwisie.

TYP 1 Zamawiajgcy zgodnie z OPZ wymaga minimalnie gwarancji 24 miesigce w

ul. Tadeusza Kosciuszki 131 /7 IWIAZEK
50-440 Wroctaw \ POWIATOW
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Pytanie nr 3
W OPZ dla zadania 6 dla urzgdzenia wielofunkcyjnego zamiesciliscie Parstwo Ze

odwracajgcego podajnika dokumentéw i jednoczesnie okresliliscie Panstwo predt

> wymagacie automatycznego

K0§¢ skanowania na min. 150

str./min. w trybie czarno-biatym/kolorowym. Taka predko$¢ skanowania jest dostepna tylko i wytgcznie dla

podajnikéw jednoprzebiegowych.

W zwigzku z tym prosimy o okreélenie czy wymagacie Panstwo podajnika odv
podajnika jednoprzebiegowego dokumentéw.

Odpowiedz nr 3

Zamawiajgcy wymaga podajnika odwracajgcego dokumenty.

Pytanie nr 4

W OPZ dla zadania 6 przy okresleniu pojemnosci dysku twardego wpisali$cie F
twardego nie mniejszego niz 300GB z mozliwoécig rozbudowy do 1 TB.

Czy dopuszczacie Panstwo urzgdzenie z dyskiem twardym 250 GB z mozliwoscig ro:
nie spowoduje istotnego pogorszenia parametrow uzytkowych urzgdzenia.
Odpowiedz nr 4

Zamawiajacy dopuszcza urzgdzenie z dyskiem twardym 250 GB z mozliwoscig rozt
Zamawiajgcy dokonat Modyfikacji SIWZ.

vracajgcego dokumentow czy

Panstwo ze wymagacie dysku

zbudowy do 1 TB. Taka zmiana

budowy do 1 TB.
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